

- Dnešní servis musím začít opravou – v Bílovci na Mistrovství České republiky starších žaček skončily Sokolky z Frýdku-Místku na místě desátém.....
- Memoriál Ing. Josefa Matějů pro kategorii žactva se uskuteční tuto sobotu v Hodslavicích
- Letní pohár Ing. Hajduška v trojkovém volejbalu mladšího žactva má tento čtvrtek před sebou předposlední kolo turnajů
- Ve VIS byl spuštěn modul přihlášek do soutěží MS KVS pro soutěžní období 2022/23

## Naše volejbalistky se vítězstvím nad Slovenkami přiblížily semifinále GEL



Svěženkyňe Giannise Athanasopoulose zahájily první zápas před domácím publikem nervózním úvodním setem. Zlepšenou hrou a upadající kondicí soupeřek ze Slovenska ale postupně ovládaly průběh utkání Golden European League 2022 v Karlových Varech a vítězstvím 3:1 na sety si upevnily pozici lídryň ve skupině B.

## Česká republika - Slovensko 3:1 (23-25, 25-23, 25-15, 25-17)

**Česká republika:** Svobodová, Jehlářová, Orvošová, Mlejnková, Trnková, Valková, libero Dostálová. **Střídaly:** Pavlíková, Faltínová, Grabovská, Pavlíková, Koulisiani, Blažková, Bukovská

**Slovensko:** Fričová, Hrušecká, Šunderlíková, Žernovič, Boledovičová, Ovečková, libera Jančová, Magdinová. **Střídaly:** Šepelová, Herdová, Slivková

**Michaela Mlejnková (kapitánka ČR):** „Na začátku jsme byly trochu nervózní, protože jsme po dlouhé době nastoupily před domácím publikem, ale myslím si, že rozhodovaly jen maličkosti, kvůli kterým jsme první set prohrály o dva body. Potom už jsme byly více koncentrované, zmenšily jsme počet chyb a bylo to lepší. Hodně nám pomohl servis, protože potom byla snazší obrana. Slovenky musely přijímat od sítě, což je vždycky jednodušší ubránit. Všechny dnes dobře servírovaly, jen ve čtvrtém setu přišlo pár chyb, protože jsme víc riskovaly. V Nitře jsme nehrály úplně dobře, přesto jsme zvládly vyhrát. Dnes to byl dobrý zápas a já jsem ráda, že jsme hrály lépe než na Slovensku.“

**Giannis Athanasopoulos (trenér ČR):** „Jsem velmi rád, že jsme hráli před tolika diváky. V České republice jsme nehráli od zápasu se Švédskem, proto jsme byli v prvním setu trochu nervózní. Ale po prvním setu jsme se zlepšili a zápas jsme kontrolovali. Jsme nový tým a společně pracujeme teprve tři týdny, takže musíme trénovat a zlepšovat se. Je dobré překonat chyby, rozebrat, co je špatné, a vyhrávat sety.“

**Michal Mašek (trenér SVK):** „První dva sety jsme hráli celkem dobře, na našem limitu. Dobře jsme přihrávali, dodržovali taktické pokyny, hráli přesně a odrazilo se to ve výsledku. Škoda koncovky druhého setu. Po dvou setech bylo vidět, že nám trochu upadla energie. Máme zápasový maraton a k tomu spoustu cestování. Na hráčky to fyzicky sedlo, hra byla nepřesná, dělali jsme chyby a ani takticky jsme nehráli rozumně. Přestali jsme dobře podávat, Češky měly přihráno dobře a my měli najednou problém s obranou i útokem.“

## Češi přidali další vítězství 3:0, trenér ale s výkonem spokojený nebyl

Po jasném vítězství v Lotyšsku se k odvetě postavili čeští volejbalisté v Karlových Varech. Domácí tentokrát s lotyšským výběrem svedli vyrovnanou bitvu, a to především v druhém a třetím setu. Trenér Jiří Novák vystihl průběh utkání slovy „výsledek dobrý, předvedený výkon horší“. I tak ale naši volejbalisté bez ztráty setu potvrdili své vedoucí postavení v tabulce skupiny B Golden European League 2022.



## Česká republika - Lotyšsko 3:0 (25:14, 25:22, 25:20)

**Česká republika:** Polák, Bartůněk, Licek, Zajíček, Indra, Galabov, libero Pfeffer. **Střídali:** Šotola, Srb, Šulista

**Lotyšsko:** Freimanis, Dardzans, Šmits, Blumbergs, Petrovs, Ozolinš, libero Kronbergs. **Střídali:** Skrūders, Sauss, Jansons

**Adam Zajíček (kapitán ČR):** „Máme radost, že jsme zápas zvládli, protože už v prvním setu jsme si to dost zkomplikovali. Hráli jsme laxní volejbal a zahrávali jsme si výsledkem. Lotyši nám pomohli množstvím zkažených podání, a když šli do vedení, nepotvrdili ho. Jsme rádi, že pokračuje naše úspěšná série a že jsme vyhráli bez ztráty setu.“

**Jiří Novák (trenér ČR):** „Výsledek dobrý, předvedený výkon horší. Dnes jsme si to zbytečně udělali těžší, než bylo potřeba. Dobře jsme nastoupili v prvním setu, ve druhém jsme také měli čtyřbodové vedení, ale nedůsledností jsme Lotyšům dovolili, aby se dotáhli. Budu tlačit na to, abychom se podobných situací vyvarovali. Lotyši dnes dobře podávali, my jsme to na příjmu ustáli, v naší hře ale bylo spoustu nedůležitých věcí, takže jsme se nadřeli víc, než jsme museli. Po třech solidně odehraných zápasech bylo dnešní utkání výjimkou. Výsledky jsou jaké jsou a bylo by chybou si myslet, že to pořád půjde samo. Nespokojený jsem proto, že vím, jak tento tým umí hrát a dnes nepředvedl to, co v něm je.“

**Michal Gogol (trenér LAT):** „Zápas měl dvě tváře. Výsledek pro nás samozřejmě není dobrý a nejsme spokojeni s prohrou 0:3. Věděli jsme, že v České republice budeme hrát proti velmi dobrému týmu. Vždy začínáme pozdě. Každý zápas a každý set začíná našimi chybami a nervózní hrou. Ve druhém setu jsme udělali pár změn a zlepšili se, měli jsme šance, ale nebyli jsme dost dobří na to, abychom set vyhráli. Máme ale velmi mladý tým a učíme se hrou, krok po kroku.“





Za Jihostroj České Budějovice odehrál Casey Schouten dvě sezóny UNIQA volejbalové extraligy, v té nadcházející kanadský univerzál oblékne dres Lvů Praha.

Volejbal Brno opouští nahrávač Luan Duc Truong, který přestupuje do Fatry Zlín.



Reprezentační univerzál Jan Hadrava prodloužil své angažmá v polském klubu Jastrzebski Wegiel o další dva roky



Po sezóně v belgickém celku Lindemans Aalst se do Jihostroje České Budějovice vrací slovenský reprezentant, blokař Peter Ondrovič.



Působení blokaře Jana Pražáka v Dukle Liberec skončilo, v nadcházející sezóně UNIQA extraligy se na jeho výkony bude spoléhat VSC Fatra Zlína.



Blokařskou sestavu Lvů Praha rozšíří Martin Tibitanzl, v posledních letech jeden z pilířů celku SKV Ústí nad Labem.



Z mistrovského Karlovarska se na své první zahraniční angažmá vydává reprezentační univerzál Patrik Indra, nově bude hájit barvy předního francouzského klubu Chaumont Volley-Ball 52.



Po roční pauze, kdy působil v týmu polské 1. ligy Gwardia Wroclaw, se do české UNIQA volejbalové extraligy mužů vrací Lukáš Ticháček. Velezkušený, bývalý český reprezentant se ujme nahrávačské taktovky v Dukle Liberec.

Univerzál Daniel Římal opouští mistrovské Karlovarska a v příští sezóně by měl „tvrdit muziku“ v celku zlínské Fatry.



Lukáš Vašina míří do polské extraligy

V Janovicích, dne 6. června 2022

Zapsal Brouk z Janovic